



Информационный вестник

Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: redpov@soc.arz.nnov.ruСайт: <http://redpov.ru>

АКЦИЯ «Скоро в школу»

В рамках акции «Скоро в школу» Министерства социальной политики Нижегородской области при поддержке Управления социальной защиты населения городского округа город Арзамас состоялось торжественное мероприятие «Открываем новую страницу знаний», посвященное приближающемуся осеннему празднику – Дню знаний. Для нас стало хорошей традицией чествовать ребят и дарить им памятные подарки в канун 1 сентября, ведь именно они с улыбками и счастливыми взглядами идут в первый класс.

На протяжении всего праздника дети участвовали в мастер-классах по созданию красивых открыток и колокольчиков, закладок для учебников. Принимали участие в различных конкурсах, отгадывали загадки, танцевали флешмоб. От благотворителей городского округа г. Арзамас каждый ребенок получил набор для первоклассника и школьный рюкзак.



Мир держится на неравнодушных, отзывчивых людях, не способных пройти мимо, всегда готовых помочь и оказать поддержку. Администрация ГБУ «РЦДПОВ г.о.г. Арзамас» выражает искреннюю благодарность и глубокое уважение за благотворительную помощь и оказанную поддержку в проведении мероприятия:

- Директору ООО «Строй +» Терентьевой Татьяне Валентиновне;
- Индивидуальному предпринимателю Строгановой Джесси Анатольевне;
- Индивидуальному предпринимателю Юрию Александровичу Марсавину;
- Благотворительному фонду «Дети»;
- Творческому центру «Академия развития» Кузнецовой Марии Владимировне;
- Агенству детских праздников «ШОУЛЕНД» Анне Шах и Никите Шиманову.



Директор ГБУ «РЦДПОВ г.о.г. Арзамас» С.В. Трифонова

1 августа 2022 года в регионе начал свою работу Единый контакт-центр социальной сферы Нижегородской области. За 2 года его специалистами принято более 106 тысяч обращений от граждан по различным вопросам предоставления мер социальной поддержки. Звонки по бесплатному номеру контакт-центра 8-800-222-71-52 принимаются с понедельника по пятницу с 8:00 до 20:00.

Региональная общественная организация «Нижегородский совет женщин» в 2024 году при поддержке Президентского фонда культурных инициатив реализует проект Межрегионального Фестиваля - конкурса «Коса - России Краса». Старт приема заявок для участия в Фестивале с 1 сентября 2024 года. Заявки принимаются в УСЗН городского округа город Арзамас на адрес электронной почты uszn40@soc.arz.nnov.ru, справки по телефону 9-76-94

22 августа в день Государственного флага Российской Федерации педагоги центра провели с детьми мастер-класс по созданию символа нашего государства - флага России. Ребята узнали о символическом значении цветов флага нашей Родины, с интересом рассматривали Российский флаг, Каждый из детей с удовольствием выполнял творческую работу, получая от процесса массу положительных эмоций.

Домашний микрореабилитационный центр: "Всегда рядом!"

реализуется ГБУ «РЦДПОВ г.о.г. Арзамас» при поддержке
Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации

В насыщенном режиме

И летом информационно-практические занятия с родителями — участниками проекта «Домашний микрореабилитационный центр: Всегда рядом!» идут полным ходом. Он-лайн формат этих занятий позволяет проводить их максимально удобно для слушателей, ведь общаться со специалистом можно и дома, и в дороге, и на отдыхе.

С учителем-дефектологом родители обсуждали вопрос правильной организации спального места для ребенка. Также в дистанционном формате в рамках соглашения о сотрудничестве прошла встреча участников проекта с врачом-неврологом медицинского центра «Линия жизни» Ежовой Т.М., на которой обсуждался вопрос воспитания и реабилитации детей с детским церебральным параличом.



Чтение в радость!

Родители - участники проекта "Домашний микрореабилитационный центр: Всегда рядом!" часто обращаются с вопросами к педагогам центра о том, как развивать у ребёнка речевое общение или научить чтению и письму.

На помощь приходит специальное техническое средство для тренировки речи, письма и общения у детей, в том числе у неговорящих детей с аутизмом - "Читаю без мамы". Программное обеспечение-тренажер было приобретено в рамках проекта и его использование на занятиях логопедом привлекает внимание ребенка, стимулирует его познавательную активность и решает педагогические задачи по развитию коммуникативных навыков.

Детям интересно составлять слова из карточек с буквами или слогами, по контуру обводить буквы и получать радость от прочтения получившихся слов.

Сказка помогает общаться

Как известно, сказка - один из первых видов художественного творчества, с которым знакомится ребенок. Любая сказка, даже самая простая, несет в себе мудрость предков, глубокий смысл и огромный развивающий потенциал. Сказочные образы эмоционально насыщены, красочны и необычны, и в то же время просты и доступны для детского понимания.

На занятиях с ребятами — участниками проекта «Домашний микрореабилитационный центр: Всегда рядом!» - специалисты центра успешно используют сказку для развития социального взаимодействия маломобильных детей. С ребятами они читают сказки, устраивают сказочные мини-спектакли с помощью перчаточных кукол. Главная задача здесь — стимулировать взаимодействие с ребенком, его эмоциональный ответ, речевую, либо неречевую реакцию на события сказки и общение со взрослым во время рассказывания сказки. Вместе со сказкой учимся сопереживать, сочувствовать, радоваться.

